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 : دج. 32222و فوائد بن ية لصالحها بمبل  ، دج32222خدمات بن ية بــ 

 ك.ـــــــــنـبـر ب اس الــم يظهــلدج ، 02 222 بمبل  خالد موردايك لل 
 . 13/30/2014إعداد حالة التقارب البن ي بتاريخ  -0 .        تحديد تاريخ تأسيس المؤسسة  -3   : العمل المطلوب

 .13/30/2014 أنجز التسويات اللازمة في -1       

 .  نق اط 8الجزء الثاني :   
    .                 ( M2) و ( M1باسااااتعمال مااااادتين أوليتااااين )  فااااي وراااااتين ( P1 ( ، )P2" منتجااااين ) روشعمي    ة "تنااااتس مؤسساااا 

 دمت لك المعلومات التالية :ــق 0232و خلال  اهر أفريل 
 مخزون أول الاهر:    
 للوحدة . /دج 332وحدة بسعر  822( :  P1) للمنتس -  دج.   300322إجمالية بت لةة  kg3222 (: M1المادة الأولية ) -

 دج/ للوحدة . 12940بسعر  وحدة 322(:  P2للمنتس ) -    دج.   80322إجمالية بت لةة  kg1222 (:M2المادة الأولية ) -

 ماتريات الاهر :  
 .      من ثمن الاراء %32، و مصاريس مباارة   kgدج/  38بسعر  kg9222 (: M1المادة الأولية ) -

 .من ثمن الاراء %32،  و مصاريس مباارة kg دج/ 00بسعر  kg0222 (:M2المادة الأولية ) - 

 :المنتجين مايلي منالواحدة : يتطلب إنتاج الوحدة  الإنتاج و الاستعمالات 
         ساعة. 3.3و ، ( 2Mمن المادة الأولية ) kg 431و (، 1Mمن المادة الأولية ) kg 343( :  1Pالمنتس ) -
         ساعـة. 2.8و ، ( 2Mمن المادة الأولية ) kg 140و   (،1Mمن المادة الأولية )  kg 2( :  2Pالمنتس ) -

 اليد العاملة المباارة: 
 (. P2)لمنتس( والباقي ل P1للمنتس ) % 32دج للساعة ، منها  332ساعة يد عاملة بسعر  1222تطلبت عملية الإنتاج 

دج  3232222التالي مع الأخذ بعين الاعتبار فائدة على رأس المال المقدر ب  جدولال تتلخص في الأعباء غير المباارة: 

  دج . 31332 المحملة=ر ــالأعباء غي سنويا ، و %9دة ـــبمعدل فائ
 ة ـــــيــز أساســــــمرا      دةـــــز مساعــــمرا  البيـــــــــــــــــــــان

 التوزيع 0الوراة  3الوراة  التموين الصيانة الإدارة 

 مجموع التوزيع الأولي
 توزيع ثانوي -

 الإدارة-
 الصيانة-

31222 

 
 ؟-

2432 

38222 

 

2402 

 ؟-

03222 

 

2402 

2,02 

01222 

 

2412 

2402 

81922 

 

2402 

2403 

83002 

 

2432 

2403 

دج من 322      طبيعة وحدات العمل

 رياتــالمات

ساعة يـــــد 
 عمل مباارة

وحــــدات 
 مــنـتـجــة

دج من  3222

 رقــم الأعـمال

  يلي:المؤسسة خلال الاهر من المنتجين ما باعت    مبيعات الاهر من المنتجين: 
 .  من رقم الأعمال % 8، مصاريس التوزيع المباارة  للوحدة /دج  392وحدة بسعر  2233(:1Pمن المنتس ) -
 .  من رقم الأعمال % 9 مصاريس التوزيع المباارة ، للوحدة/دج  232وحدة بسعر  2283(:  2Pمن المنتس ) -

                                 .سب ت لةة الاراء ل ل مادة أولية أح -20          إتمام جدول توزيع الأعباء غير المباارة. -23 :المطلوب 

.                                                               ل ل منتس أحسب سعر الت لةة و النتيجة التحليلية -22    حساب ال مية المنتجة .  معأحسب ت لةة الإنتاج ل ل منتس ، -21

 .التحليلية الإجمالية والصافية  أحسب النتيجة -23

                   تقيم الإخراجات بالت لةة المتوسطة المرجحة للوحدة مع مخزون أول المدة.:  ملاحظة

الجزء الثالث : 4 نق اط                                                                                                                                    
من  دفع الأولى منها في نهاية السنة الأولىــة تــعات ثابتــدد بواسطة  دفــيسادي ـاستهلاك قرض ع من جدول          

 الحصول عن القرض استخرجنا ما يلي:          –    فائدة السنة الأولى ــ فائدة السنة الثانية = 32222 دج.
  .دج  02222فائدة السنة الأخيرة =     –                          دج .  222222=  الأخيرالاستهلاك  -

 ة الثابتة.ـعـقيمة الدف حساب -20              حساب معدل الةائدة المر بة.         - 23    :المطلوب

 رض.                 ـــــــــقـحساب أصل ال -22    حساب الاسـتـهـــــلاك الأول.                   -21               

 
2/2الصفحة    
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( 6102الأخير )الفص    ل  في مادة التسيير المحاسبي والمالي    اختبار   تصحي  ح                                
                    الموضوع الأول .←

 (.اط         ق  ن80)الأول: زء           الج

 سنة (. 52المدة النةعية =  ← %4) المعدل = ) تاريخ تأسيس المؤسسة(. البناءاتتـحديد تاريخ اقـتـنـاء  ــ 80

 An         :                          DA 002222    =52/0666666   =Anحساب قسط الاهتلاك السنوي  -

 ∑n=   546666/056666سنوات =  n∑                                      3حساب عدد الأقساط المترا مة  -
 .20/20/0020: و يساوي  33/35/3563سنوات قبل  3المعدات هو :  (تاريخ تأسيسإذن تاريخ اقتناء) -
 البن ي . التقاربإعداد حالة  -80

   حساب المؤسسة لدى البنك   حساب البنك لدى المؤسسة

 ن دائــــــ  مــدين  ــــــــــــــــان البيـــــــــــــــــــ ن دائــــــ  مــدين  ــــــــــــان بيــــــــــــــــــــــــال

 الرصيد قبل الجرد 
 ايك  من الزبون محمد 

 فوائـد بن يـة لصالـح المؤسـســة
 الخــدمات المصـــرفـــيــــــــة

 مدين( -الرصيد بعـد الجرد )ر
 

330666 
40666 
34666 

 

 
 
 

36666 
222333 

 الرصيد قبل الجرد
 ايك  للمـورد خالد

 
 دائـن( -الرصيد بعـد الجرد )ر

 

 
54666 

 
222333 

306666 
 
 
 

 306666 306666 المــــجـــمــــــــوع            300666 300666 المــــجـــمــــــــوع     

 . "ابن رشد" لمؤسسة  33/35/5634ي ـــة فـــــوية اللازمــــــود التســــل قيــــــتسجي -80

 
381 

 
 

333 

 

.......................13/30/0232................... 

 جاريةالخصوم غير ال –المخصصات للمؤونات 
 مؤونة الأخطار                                   

 (03222ــ  92222زيادة مؤونة الأخطار)  

 
39222 

 
 

39222 

  ......................13/30/0232.................   

383 

 
 

 
0831 

08380 

09380 

 أصول غ ج–مخصصات الاهتلاك و المؤ وخ ق 
 البناءاتاهتلاك                      

 اهتلاك معدات معدات النـقـل                       
 خسائر قيمة عن معدات النقل                        

 تسجيل أقساط الاهتلاك و خسائر القيمة     

092222  
022222 

322222 

32222 

 
330 

666 

 
 
 
03 

......................13/30/0232................. 

 بنوك حسابات جارية  
 التنازل عن أصول ماليةع  الخسائر الصافية عن 

                                     مساهمات وحسابات دائنة ملحقة بمساهمات            
 .                    سندات المساهمة تسجيل عملية التنازل عن

 
182222 

20000 

 
 
 

222222 
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 نق اط 8الجزء الثاني : 

 إتمام جدول توزيع الأعباء غير المباارة.  -23

 . الصيانة . 6,36+  23666الإدارة =           حساب الخدمات المتبادلة 

 الإدارة. 6.56+  20666الصيانة =                                        

 .دج02222،      و الصيانة = دج 32222=  الإدارةومنه : 

 التوزيع    ( 0الوراة ) ( 3الوراة ) التموين  البيـــــــــــان 

 323002 331222 323222 20222 مجموع توزيع ثانوي
دج من  322 طبيعة وحدات القياس

 ثمن الاراء

ساعة يد عمل 
 مباارة

دج من 3222 وحدة منتجة

 رقم الأعمال

 

  3932 0022 1222 1332 عدد وحدات العمل
  55 42 35 15 ت لةة وحدة العمل

 حساب ت لةة الاراء للمواد الأولية . – 65

        

 

 

  

 

 
13 

 
 

030 

......................13/30/0232................. 

 مالمواد الأولية واللواز
 المنتوجات الاستثنائية عن عمليات التسيير            
  فرق جرد موجب غير مبرر          

 
23222 

 
 

23222 

 

193 

 
 

083 

......................13/30/0232................. 

 خسارة القيمة عن المخزونات من المنتجات
أصول جارية    –استرجاعات عن خ ق و المؤونات     

 02222(  13222ــ  33222خسارة القيمة)تخةيض 

 

02222 

 
 

02222 

 
330 

 

 
 

233 

038 

 ......................13/30/0232................. 

 بنوك حسابات جارية 
 الزبائن                                    

 المنتوجات المالية الأخرى                           
 حالة تقارب البن ي

 
32222 

 
 

23222 

32222 

030  
330 

 الخدمات المصرفية و ما اابهها
 بنوك حسابات جارية                              

 حالة تقارب البن ي                      

32222  
32222 

 Q P U Mt Q P U Mt البيان

 الاراءثمن 
 أعباء الاراء المباارة

 أعباء الاراء غير مباارة

0666 
 

3056 

30 
 
32 

305666 
30566 
54366 

0666 
 

3246 

55 
 
32 

324666 
32466 
53366 

 305266 50,2 0666 565266 55,2 0666 ت لةة الاراء

 00266  3666 305266  0666 مخزون أول مدة 

 506666 02 36666 302666 02 32666 المجموع
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سا (.                                                      P2 =3566سل و P1  =3066)عدد ساعات . الإنتاج للمنتجين حساب ت لةة  -63

 وحدة (. P2 =3566 ÷ 6.0  =0222وحدة  .   وإنتاج P1 =3066 ÷3.2=0022ومنه:) إنتاج 

 

 

 

 

الت لةة 

   (.   cmupالوسطية المرجحة مع مخزون أول مدة )   

                           DA200 ( =066  +3566 )÷  (440666 +000666 = ) P1 cmup 

                          DA 300 ( =266  +3266 )÷  (304066 +200466 = ) P2 cmup 

 حساب سعر الت لةة للمنتجات المباعة. -64 

          

 

 

 

 حساب النتيجة التحليلية للمنتجات المباعة . -62

 

 

 

 حساب النتيجة التحليلية الصافية للمنتجات المباعة . -60

               

 

 

 

 

 Q P U Mt Q P U Mt البيان

 M1ت لةة المواد المستعملة  
 M2ت لةة المواد المستعملة  

 يد عاملة مباارة
 3)وراة مباارة غيرأعباء 

 5وراة                       

7800 
4200 
3066 
3066 
3566 

25 
28 

326 
32 
45 

195000 
117600 
506666 
03666 
26466 

6000 
4800 
3566 
3566 
3266 

25 
28 

326 
32 
45 

150000 
134400 
306666 
45666 
03666 

 200466 300,0 1500 000666 206 1200 الإنتاجت لةة 

 Q P U Mt Q P U Mt البيان

 ت لةة المنتجات المباعة
 أعباء التوزيع مباارة

 أعباء التوزيع غير المباارة 
                     

3066 
---- 

3364 

205 
----- 
22 

032566 
00356 
06056 

3066 
----- 
036 

305 
----- 
22 

000066 
05066 
44226 

 000626 430.52 3066 3604546 002.32 3066 ســـعــــر الت لــــةة

 Q P U Mt Q P U Mt البيان

 رقـــــم الأعمـــــــال
 ســعــر التـ ـلـةـــــة

3066 
3066 

006 
002.32 

3364666 
3604546 

3066 
3066 

426 
430.52 

036666 
000626 

 55026 35.02 3066 30006 54.02 3066 ت لةة الإنتاج

 المبال  البيان     

 ( 55026+  30006النتيجة التحليلية )
 أعباء غير محملة 

  3/35×(%0×3406666 إضافية )باء عأ

05036 
 ــ33006
36026 

 32222 النتيجة التحليلية الصافية للمنتجين 
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   نق اط   2الجزء الثالث : 

                  دج . 02222فائدة السنة الأخيرة =     –دج .       222222الاستهلاك الأخير =   لدينا . الفائدةحساب معدل  -63  
.  الاستهلاك الأخير ÷ فائدة السنة الأخيرةالمعدل .   ومنه : معدل الةائدة =  ×الاستهلاك الأخير=  فائدة السنة الأخيرة

 % 5أي  2.23=  222222 ÷ 02222معدل الةائدة = 

                                                                                                + ع (3. من السطر الأخير نستنتس أن :     الدفعة = الاستهلاك الأخير )  حساب قيمة الدفعة الثابتة -65 

    دج. 002222( = 3.62)  466666 الدفعة =

                          دج.  و منه : 32222فائدة السنة الأولى ــ فائدة السنة الثانية =  لدينا :  :  حساب الاستهلاك الأول – 63

+ ع(.                                    3الاستهلاك الأول)   الاستهلاك الثاني=و      36666الاستهلاك الأول =   الاستهلاك الثاني ـــ

        .          36666(=3+ ع ــ 3الاستهلاك الأول)   ←  36666الاستهلاك الأول =   ـــ+ ع( 3الاستهلاك الأول) 

        .دج 022222=   6.62 ÷ 36666الاستهلاك الأول=    ←  36666الاستهلاك الأول)ع(=

 المعدل ÷أصل القرض = فائدة السنة الاولى :  حساب أصل القرض -64

                                                                                        المعدل . ÷ــ الاستهلاك الأول( الثابتة أصل القرض = ) الدفعة 

          .دج 0022222=   6.62 ÷( 566666ــ  456666أصل القرض = ) 

 الموضوع الثاني .     ←( 6102الأخير )الفص    ل  في مادة التسيير المحاسبي والمالي    اختبار   تصحي  ح      

 (.اط         ق  ن80)الأول: زء           الج 

                   * حساب رقم الأعمال : هامش الربح = رقم الأعمال ــ  لةة المبيعات   حساب النتائس حسب الوظيةة . إعداد -63

هامش الربح = رقم الأعمال ــ 
3

5
رقم الأعمال  =   

2

5
 × 322222رقم الأعمال =  ←رقم الأعمال   

5

2
. دج1500000= 

دج .                                      233222الأعباء ) الاراء ، التجارية ، الإدارية(.   لدينا   مجموع الأعباء =  حساب - 20

.                                                     233222الأعباء التجارية =  3.303الأعباء التجارية + الأعباء التجارية +  3.03

.                                 دج 120000=  1.803 ÷ 233222الأعباء التجارية =  ←.233222ء التجارية = الأعبا 1.803

.                                                                                 دج 150000=  302222 × 03,3ومنه: أعباء الاراء= 

                                                                                   . دج 000551=  302222 × 43033الأعباء الإدارية= 

 0232السنة  البيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان
 رقــــــــــم الأعــــمــــــال
  لةــــــــــة الـمـبـيـعــــات

3322222 

500000 
 322222 هامش الربح الإجمالي 

 المنتوجات العملياتية الأخرى
 الت ـــــــاليــس التجاريــــــة
 الأعــــبـــــاء الإداريـــــــــة
 الأعباء العملياتيـــة الأخرى

 الاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات 

202222 

302222 

393222 

150000 

323222 
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الموارد الثابتة                ÷إجمالي فائض الاستغلال لدينا : المردودية الاقتصادية = حساب إجمالي فائض الاستغلال. -65-63

)رأس المال+ اقتراضات(   ÷إجمالي فائض الاستغلال الموارد الثابتة = ÷إجمالي فائض الاستغلال المردودية الاقتصادية =

  دج. 303022=6.60×( 032666+  3366666=)  %0 ×إجمالي فائض الاستغلال  =  )رأس المال+ اقتراضات( 

رأس المال .                             ÷حساب المردودية المالية. لدينا: المردودية المالية = النتيجة العادية قبل الضرائب  -65-65

                                                                                 .%02أي  2.0=  3366666 ÷ 056666المردودية المالية = 

رقم الأعمال .                              ÷حساب القيمة المضافة و نسب تجزئتها.  لدينا : معدل الإدماج = القيمة المضافة  -65-63

 دج .202222=  3266666 × 6.30القيمة المضافة =  ←رقم الأعمال  ×ومنه : القيمة المضافة = معدل الإدماج 

 ل من أعباء المستخدمين و الضرائب و الرسوم .                                           حساب - نسب تجزئة القيمة المضافة : *  

                                                = القيمة المضافة ــ إجمالي فائض الاستغلال.  أعباء المستخدمين + الضرائب و الرسوم .

دج.                                        550066=  333566ــ  246666ين = أعباء المستخدم  6.46أعباء المستخدمين +  .

                                                                                                                                  دج. 30222. ومنه : الضرائب و الرسوم =  دج 030222=  3.46 ÷ 550066أعباء المستخدمين =   .

 . 0330=  322222 ÷330222المضافة = = أعباء المستخدمين / القيمة  بالنسبة للمستخدمين .

 . 0312=  322222 ÷ 32822والمدفوعات م / القيمة المضافة = = الضرائب و الرسوم بالنسبة للدولة  

 .0358= 322222÷ 131022= = إجمالي فائض الاستغلال/ القيمة المضافة  بالنسبة لإجمالي فائض الاستغلال 

السنة المالية .                             استهلاك ــ  إنتاج السنة الماليةلدينا :    القيمة المضافة =  حساب استهلاك السنة المالية . -65-64

 دج. 032222=  246666ــ  3266666ــ القيمة المضافة = إنتاج السنة المالية  السنة المالية = استهلاكومنه:  

 

 

 

 660000 العملياتـيـة النتيجـة 
 المنتوجــــــــــــــات المالية 
 الأعبـــــــــــــــــــاء المالية 

93222 

313222 
 ــ 40000 النتيجــة المـالـــيــــة 

 620000 النتيجـــــة العاديـــــة قبــــــــل الضرائـــــــب 
 الضرائب الواجب دفعها على النتائس العادية 

 المؤجلة) تغيرات( عن النتائس العاديةالضرائب 
333222 

 ــــــــــ
 0302222 مجموع منتوجات الأناطة العادية     
 3333222 مجموع أعبـــــاء الأناطة العادية     

 465000 النتيجــــــــــــة الصافيــــــــــــــة للأناطــــة العاديــــة 
 المنتوجات  –عناصر غير عادية 
 الأعبـــــاء  –عناصر غير عادية 

 ـــــــــ
 ـــــــــ

 ــــــــ النتيجــــة غيــر العــــــــــاد يـــــة 
 465000 صافــي نتـــــيـــجــة السنــــة المالــيـة 
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  الجزء الثاني : 6 نق اط: 

إتمام المـيـزانــيــة الوظــيــةـيــة لمــؤسـسة )الجوهرة( الــتــالــيــة :        

  % المبال     الخصـــــــوم         % المبال     الأ صول          

6235 

  32  

   30.3  

 3635  

01.22 

  3.03  

0.83 

400000 

102222 

    82222  

   240000  

    332222  

  22222  

    32222  

 موارد ثـــــابتة
 موارد خاصة
 ديون مــــالية

 خصوم متداولة
 إســــــتغلال

 خارج إستغلال
 خزينة الخصوم

 

51356 

 
 

48344  

    08.31  

   1.31  

    30.38  

   330000  

 
 

310000    

   382222  

   02222  

   332222  

 استخدامات ثابتة
 
 

 أصول متداولة
 إســـــــــتغـلال
 خارج إستغلال
 خزينة الأصول

 

  322    640000 المجمـــــوع        322    640000 المجمــــوع     

موارد خاصة   ÷حساب الموارد الخاصة و الديون المالية . لدينا: نسبة الاستدانة المالية = )الديون م + خزينة خصوم(-63

  26666الموارد الخاصة+=¼ موارد خاصة  6.46052 ←.26666موارد خاصة = الديون + × 6.46052و منه: 

 . دج 22222الديون المالية =   ومنه:      . دج 302222موارد خاصة =   ← 26666موارد خاصة =  6.32052

                 . دج 022222الموارد الثابتة = موارد خاصة + ديون مالية =       الموارد الثابتة و الاستخدامات الثابتة .حساب  -65

                                                                   .دج 332222=  06666ــ  466666الاستخدامات الثابتة =  ومنه  .

                                                مجموع الخصوم 6.052الموارد الثابتة = .       حساب مجموع الأصول و الخصوم -23

                          دج. 302222=  6052 ÷ 466666مجموع الخصوم =     ←مجموع الخصوم  6052=  466666إذن :  

حساب خصوم متداولة للاستغلال.     احتياجات رأس المال العامل للاستغلال= أ م للاستغلال ــ خ م للاستغلال       -64

                     دج. 022222=  36666ــ  306666خ م للاستغلال =  ←ــ خ م للاستغلال   306666=  36666ومنه : 

      ر يتم استخراجها من الميزانية .                                                                                               * باقي العناص

بما أن رأس المال العامل الصافي الإجمالي موجب يعني أن قاعدة التوازن الوظيةي محققة مما يعطي أمانا  -  التعليق :

                                                                                                                                  للمؤسسة.        

 طلب الاقتراض.أوبإم انها استغلال تدفقاتها النقدية فان المؤسسة متحررة ماليا و 6,2 منالمالي أصغرنسبة التحرر أن بما–

 الجزء الثالث : 3 نق اط:

 دســـالق" لمؤسسة  33/35/5634ي ـــة فـــــوية اللازمــــــود التســــل قيــــــتسجي" . 

 
383 

 
 

08333 

 

.......................13/30/0232................... 

 أصول غ ج–مخصصات الاهتلاك و المؤ وخ ق 
 اهتلاك معدات و أدوات صناعية                      

 VNC =An(31)×%22 الدورة تسجيل قسط الاهتلاك  

 
338282 

 
 

338282 

  ......................13/30/0232.................   

383 

 
 

 
193 

 

 أصول جارية–مخصصات الاهتلاك و المؤ وخ ق 
 خسارة القيمة عن المواد و اللوازم                     

 تسجيل زيادة خسائر القيمة                 

31222  
31222 
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330 

330 

 
 
 

323 

......................13/30/0232................. 

 بنوك حسابات جارية  
 التنازل عن أصول مالية ع الخسائر الصافية عن

                                      السندات قسائم الخزينة و ق الصندوق ق اجل
 سندات.                   التسجيل عملية التنازل 

 
210322 

52500 

 
 
 

292222 

 
333 

 
 

323 

......................13/30/0232................. 

 نواقص قيمة. –مالية  أصولفارق التقييم عن 
 السندات قسائم الخزينة و ق الصندوق ق اجل             

                                     332×332تسجيل النقص في باقي السندات 

 
00322 

 
 

00322 

 
383 

 
 

393 

......................13/30/0232................. 

 أصول مالية –مخصصات اهتلا و مؤ و خ ق 
 في ب و م ماليةخسائر القيمة عن قيم مودعة  

    (%0 × 3222222)تسجيل الخسارة المحتملة    

 
08222 

 
 

08222 

 

381 

 
 

338 

......................13/30/0232................. 

 خصوم غير جارية  –مخصصات المؤونات 
 خ غ ج –المؤونات الأخرى للأعباء                   

 تسجيل زيادة في مؤونة الأعباء             

 

12222 

 
 

12222 

 
283 

 
 

333 

......................13/30/0232................. 

 أعباء معاينة مسبقا
 أقساط التأمينات                                       

 (93222ــ  308222)تسجيل الأعباء المعاينة مسبقا      

 
11222 

 
 

11222 

 
333 

 
 

228 

......................13/30/0232................. 

 الصيانة و التصليحات و الرعاية 
 أصحابها إلىموردو الةواتير التي لم تصل       
 تسجيل الأعباء الواجبة الدفع      

 
21222 

 
 

21222 

 
229 

 
 

329 

......................13/30/0232................. 

 الموردون المدينون 
 التخةيضات و التنزيلات والمحسومات م ع من م         

 ( %1×1022222تسجيل التخةيضات التي ست تسب)   

 
93222 

 

 
 

93222 

 
238 

 
 

023 

......................13/30/0232................. 

 المنتوجات التي لم تعد فواتيرها بعد -الزبائن
 المبيعات من المنتجات المصنعة                           

 تسجيل بيع المنتجات          

 
032222 

 
 

032222 


